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5.  
 .0Uج= �0gة ال"�ت

0tالل�Xة ع9= ��اس  أن الب+* .6 t'، 6قlع م��ر الأزم9ة في الل�Xة � 
�. 

 .�0gCة سعة ال��&فة  ، ثV اس"9"ج 
ح=د �0gة ثابp ال�م*  .7
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 )نقا/ 07: (ال�*�.Tيال���.� 

 ال�*�Wة الأولى: -

3ك�اLة معادلة تفاعل ال�عاي�ة:  2ClO H O HClO H O� �� � � 
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ي
 ال!فة الغالfة:pKaاس���اج l;�ة ثابU ال���ضة  .2� ، وت
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2ClOوال�اء:  �ClOك�اLة معادلة ال�فاعل ب��  H O HClO OH� �� � � 

 0.25  



2024) 02لاخ�fار (الإجاLة ال`��ذج;ة تاLع  الFعY: تق`ي ر.اضي ور.اضي  الأس�اذ: ب�ز.ان ز�J.اء  

3.:u;oان أن الأساس ض;Tوت ،wابOم ال�فاعل ال^;�;ائي ال
 انFاء ج
ول تق
المعادلة ClO + H2O HClO + OH

الحالة  التقدم n(ClO ) n(H2O) n(HClO) n(OH )

النهائية  fx 1. fC V x� بوفرة  fx fx

.
f f

f
m

OH V
x

x



�� 

� �

� �
1.C V

0
14 10,4 14

3

1

10 10
5 10

0,05

pH

C

� �
�� � � � 


�31fا    ضClO� .�0rفإن الأساس   #

 

 

0.25 

 

 

 

2x0.25 

 

 

 

 ال�*�Wة الCان;ة:  -


ي
 دور ح�] الإيCان�.x ال`قي: � (ال�سW ال��Qي) �Hت�ف+
 ب
وت�نات  ت
0.25  

 ج
ول تق
م ال�فاعل: .1
المعادلة ClO + 2 I + 2 H+ Cl + I2 + H2O

الحالة  التقدم n(ClO ) n(I ) n(H+) n(Cl ) n(I2) n(H2O)

ابتدائية  0 1 1.C V 2 2.C V

بوفرة 

0 0

انتقالية بوفرة  x 1 1.C V x� 2 2. 2C V x� x x

النهائية  fx 1 1. fC V x� 2 2. 2 fC V x� fx fx  

2x0.25 

 ك�اLة معادلة تفاعل ال�عاي�ة:.2

2

2 2
2 3 4 6

2 2
2 2 3 4 6

2 2

2 2

2 2

I e I

S O S O e

I S O I S O

� �

� � �

� � �

� �

� �

� � �

 
3x0.25 

�تT;ان fkارة .3 �tn ClO�: 

 م* ج=ول تق=م ال"فاعل:

� �
� �

� � � �1 1
1 1 2

2

.
. .....(1)

t
t

n ClO C V x
n ClO C V n I

n I x

�
�

$� � "
� � �%

"� &

  :xافH"ة الlع9= نق� �
� �

� � � �
2

2 3
3

2 2 2 3
.

' 10. ' 5 . .....(2)
2 2

E
E

n S O C V
n I n I n I C V

�

� � � � �

�� الMrارة  � :  (1)في  (2)ب"ع

� � � � 3
1 1 3. 5 . 2,5 10 0,2.t E t En ClO C V C V n ClO V� � �� � � � � � 

 

 

 

 

 

4x0.25 
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 :�إ�*اد l;�ة  . 3
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